
Harry Potter - Zalęcia Niewybaczalne

Test związany z Zaklęciami Niewybaczalnymi.

Poziom trudności: Średni

1. Najgroźniejsze zaklęcie z Zaklęć Niewybaczalnych to:

A - Avada Kedavra

B - Cruciatus

C - Imperius

D - Sectumsempra

2. Jak brzmi formuła zaklęcia Avada Kedavra?

A - Aweda Kedewra

B - Avada Kedevra

C - Avada Kedavra

D - Abra Kadabra

3. Jak brzmi formułka zaklęcia Cruciatus?

A - Crucio

B - Cruciatus

C - Crucios

D - Kruciatus

4. Jak brzmi formułka zaklęcia Imperius?

A - Imperius

B - Imperio

C - Imperios

D - Imperi

5. Jakie są skutki po użyciu zaklęcia Avada Kedavra?

A - Zabija się osobę, na ktorą rzucono urok.

B - Paraliżuje się osobę, na którą rzucono urok.

C - Zadaje bół osobie, na którą rzucono urok.

D - Powoduje rozległe i głębokie rany na ciele.
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6. Jakie są skutki po użyciu zaklęcia Cruciatus?

A - Zabija się osobę, na ktorą rzucono urok.

B - Przejmuje się kontrolę nad osobą, na którą rzucono urok.

C - Zadaje bół osobie, na którą rzucono urok.

D -  Paraliżuje się osobę, na którą rzucono urok.

7. Jakie są skutki użycia zaklęcia Imperius?

A -  Paraliżuje się osobę, na którą rzucono urok.

B - Zadaje bół osobie, na którą rzucono urok.

C -  Przejmuje się kontrolę nad osobą, na którą rzucono urok.

D - Powoduje rozległe i głębokie rany na ciele.

8. Kto zademonstrował uczniom Hogwartu Zaklęcia Niewybaczalne i na jakim zwierzęciu?

A - Barty Crouch Jr. pod postacią Alastora Moody'ego na pająku.

B - Barty Crouch Jr. na tarantuli.

C - Alastor Moody na pająku.

D - Severus Snape na pająku.

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Harry Potter - Zalęcia Niewybaczalne

Test związany z Zaklęciami Niewybaczalnymi.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A

4. B

5. A

6. C

7. C

8. A
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